

2015年10月30日 星期五 本版编辑:李璇

相亲会现场报名容易害羞?没关系,微信也能报名啦

单身小伙伴儿们,赶快行动吧

本报聊城10月29日讯(记 凌文秀) "现场报名总 不好意思,现在能通过微信只 用手机就可以报名,实在是太 方便了。"一位相亲会报名者 在本报微信公众号留言,称这 场相亲会把平时容易害羞的 单身小伙儿、小姑娘都吸引来

"工作越来越忙,圈子却 越来越小,现在越来越多的青 年男女开始为找对象问题发 愁。"一名报名者称,"齐鲁晚 报拥有庞大的相亲资料库,有 希望从中找到与自己的需求 相匹配的资料,并在工作人员 的协助下与对方进行见面等 形式的交流,相亲效率一定能 提升N倍!"

相亲会中,还设置了八分 钟约会环节,报名者可在现场 与对方进行为时八分钟的面对 面交流,在看似虽短的过程中, 彼此之间有一个初步的了解, 如果两人感觉"来电",则可以 在约会结束后,两人再进行进 一步的沟通。这种方式以其有 趣、高效、安全等特点,而备受 城市单身男女青睐,成为当下 较为热门的一种相亲方式。

11月13日至15日,相亲会 为期三天,想要摆脱单身生 活,尽快驶入爱情车道的读者 们,一定不要错过这次难得的 相亲机会。

本次专场相亲会将在聊 城市国际会展中心举办,为营 造激情、浪漫的气氛,主办方 在节目编排上也使出了浑身 解数。届时,男女嘉宾将在专 业主持人的带领下通过多项 互动游戏展开精彩纷呈的缘分之旅。"八分钟约会"、"非诚 勿扰"等特色环节也将在当天 活动上一一呈现,让全场的嘉 宾均能相互接触,近距离展开 沟通交流。

而随着移动互联的发展, 本次相亲会报名更加便捷,您 仅需关注齐鲁晚报·今日聊城 微信公众号(qlwbjrlc),动动手 指就能报名。

报名相亲者需提供真实 准确的个人资料,如有虚假,主 办方不承担任何与此相关的 责任。由报名者个人原因产生 的任何风险或损失,主办方及 承办方不承担任何责任。

相亲会报名方式:

微信报名:关注齐鲁晚报・ 今日聊城微信公众号(qlwbjrlc) 报名参加;

现场报名地址:兴华西路 与向阳路交叉口西北角齐鲁 晚报 · 今日聊城编辑部,咨询 电话0635-8277092。

相亲大数据>> 六成报名者对婚房无所谓



本报聊城10月29日讯(记者 凌文秀) 如果你也期待缘分, 如果你过够了单身生活,不妨报 名参加婚博会上的相亲会。不用 迟疑,报名不收费、现场有约会 哦!根据目前报名者的大数据分 析,10.9%的报名者接受对方没有 婚房,49.6%表示有没有房无所

报名者中,有房与无房者各 占一半,有车的占35.1%。而从报

谓。

名者信息中,除了分析大数据,更 有很多耐读的小情怀。

"有句歌词叫'落单的人最怕 过节'。"一位报名者说,"以前过 节喜欢回家待着,现在却最怕回 家。一回家,节假日就变成了逼婚 日和相亲日。

不过更多报名的单身人士依 然认可这一观点:相亲,这个可以 有;爱情,也还是要相信的,万一 等到了呢?

一站式婚庆采购平台,众多优惠轮番轰炸

婚博会为您缓解婚前购物焦虑症

本报聊城10月29日讯 (记者 凌文秀) "在《齐鲁 晚报》上得知婚博会举办的消 息了,婚前购物焦虑症马上缓 解了。"打算今年完婚的市民 张先生与女朋友兴奋地致电 本报,希望能到婚博会上一站 式采购到婚礼所需用品,并希 望能拿到最划算的优惠方案。

13日至15日,2015聊城

金正演艺" 首届"金正动画 婚庆产业博览会暨齐鲁晚报 大型公益相亲会将在聊城市 国际会展中心举行。消息才 公布,聊城的准新人就开始 畅想了,"一站式婚庆服务" 酒店、婚礼……都能享受超 低价位打包服务,绝对非到 不可。这场有婚庆行业的集 中展示,一站式的婚庆采购平

台,众多优惠的轮番轰炸,还 有多个婚庆相关活动组成的 婚博会,在年底结婚潮前酝酿 发酵,"准婚族"们不来逛逛走 走,一定会后悔的。

礼服、婚纱摄影、婚车、酒 席、花艺、家装、家电、家纺、 蜜月旅行等商家酝酿推出一 系列套餐优惠服务。参加婚博 会的商家已经决定使出浑身

解数博取眼球,和盘托出本年 度最优惠措施。

2015聊城首届"金正动 金正演艺"婚庆产业博览 会的强大品牌效应,吸引了婚 庆产业相关企业的纷纷加盟。 不少参展商对记者表示,本届 婚博会值得期待,希望通过这 个平台将企业品牌和优质商 品更直观、接地气向市民呈 现。展会上,商家们将推出的 婚纱摄影套餐、婚宴酒席预订 优惠套餐、蜜月旅行套餐以及 婚庆礼品优惠套餐等令新人 们惊喜。

如果您也想见见聊城的 准婚族们,这场美丽盛会欢 迎您的加盟,欢迎致电 8277793或18763528688咨 询。



2015聊城首届"金正动画 金正演艺"杯

暨齐鲁晚报大型公益相亲会

聊城市国际会展中心

金正动画

协办单位:金鼎传媒



时间: 2015年11月13日至11月15日 地址: 聊城市国际会展中心

会场展区招商

婚纱影楼区

新婚汽车区

婚房装饰区

新婚生活区

招商热线: 18763528688 相亲报名: 8277092



相亲会报名(qlwbjrlc)